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ATA 037/2025 

34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

 

Com a ausência do presidente Tiago Variza, no dia dezessete de novembro de dois 

mil e vinte e cinco (17/11/2025), às vinte e uma horas e trinta e um minutos, o vice-

presidente Vagner Lopes Teles declara aberta a trigésima quarta sessão ordinária. 

O presidente informa que o extrato da ata da 33ª sessão, será lida na próxima 

semana. Informa que não há matéria a ser lida no EXPEDIENTE DA MESA. Declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Nenhum vereador se manifesta. Declara aberto a 

ORDEM DO DIA. Coloca em única discussão e votação o Regime de Urgência ao 

Projeto de Lei 023/2025. Deixando livre a palavra, o vereador Elio diz que é contra 

regime de urgência porque pula etapas importantes na tramitação, mas que votará 

favorável e fará fiscalização. O vereador Ozeias fala que votará favoravelmente para 

não perder prazo, mas não concorda com o regime de urgência. A vereadora Arlete 

diz que é favorável, para não perder o prazo e as pessoas carentes não sejam 

prejudicadas. A vereadora Daniela fala que a equipe do Executivo teve que ir atrás 

de documentos, por isso teve que protocolar o projeto em regime de urgência. O 

vereador Elias fala que será favorável. O presidente coloca o Regime de Urgência 

em votação e fora aprovado por unanimidade. O presidente coloca em única 

discussão e votação o Projeto de Lei 023/2025 do Executivo, com a súmula: 

Dispõe sobre a desafetação de área institucional pertencente ao Município de Santa 

Maria do Oeste e dá outras providências. Deixando livre a palavra, nenhum vereador 

se manifesta. Sendo colocado em votação, fora aprovado por unanimidade. Coloca 

em única discussão e votação a Moção de Aplausos ao Grupo Old Oeste. 

Deixando livre a palavra, o vereador Elio agradece aos vereadores por terem 

assinado juntos e parabeniza o grupo. O presidente coloca a Moção de Aplausos em 

votação, e fora aprovada por unanimidade. Coloca em única discussão e votação a 

Moção de Aplausos à Polícia Militar de Santa Maria do Oeste. Deixando livre a 

palavra, nenhum vereador se manifesta, sendo colocada em votação, fora aprovada 
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por unanimidade. Coloca em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n.º 

05/2025 do Legislativo. Súmula: Institui no Calendário Oficial do Município de Santa 

Maria do Oeste-PR o "Dia Municipal da Conscientização das Experiências Adversas 

na Infância" a ser comemorado anualmente no dia 20 de maio. Deixando livre a 

palavra, nenhum vereador se manifesta. Sendo colocado em votação, fora aprovado 

por unanimidade. Coloca em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n.º 

022/2025 do Executivo. Súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município 

de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2026 e dá outras 

providências, juntamente com as Emendas Impositivas n.º 01 a 026/2025. 

Deixando livre a palavra, nenhum vereador se manifesta. Sendo colocado em 

votação, fora aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Nenhum vereador se manifesta. Declara encerrada a sessão. 

 

 

____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


